

В Австралии банковские данные 31 тысячи граждан попали в открытый доступ

Австралийский телеканал ABC News сообщил, что более 31 000 паролей клиентов крупнейших финансовых учреждений страны были взломаны и выложены в даркнете и Telegram.

Утечка паролей, включая пароли 14 000 клиентов Commbank, 7 000 клиентов ANZ, 5 000 клиентов NAB и 4 000 клиентов Westpac, продаётся или даже предлагается бесплатно. По словам основателя компании расследования киберпреступлений Dvuln Джейми О'Рейли, утечка данных произошла не из-за уязвимости системы, а в результате заражения устройств пользователей злоумышленниками для сбора конфиденциальной информации: паролей, данных кредитных карт и криптовалютных кошельков.

О'Рейли привёл более 100 групп в Telegram, торгующих украденными данными, некоторые из них используют модели подписки для предоставления доступа к взломанным аккаунтам. Только в Австралии более 58 000 устройств заражены специализированным софтом, а в мире их число превышает 31 млн, и, согласно исследованию KELA — компании, занимающейся кибербезопасностью, — во всём мире таким способом было украдено 3,9 млрд паролей.